

Rámcová dohoda

uzatvorená podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka v nadväznosti na ust. § 261 a nasl. Obchodného zákonníka v platnom znení

Číslo dohody kupujúceho: **R-3146/2023**

Číslo dohody predávajúceho:

Článok I. Zmluvné strany

Kupujúci: Technická univerzita vo Zvolene

Sídlo: T. G. Masaryka 24, 960 00 Zvolen
Štatutárny orgán: Dr.h.c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD., rektor
Osoba zodpovedná za plnenie zmluvy: Pavel Koreň, pracovník EO
IČO: 00 397 440
IČ DPH: SK2020474808
Bankové spojenie: Štátna pokladnica Bratislava
Číslo účtov v tvare IBAN: SK08 8180 0000 0070 0024 0065,
SK69 8180 0000 0070 0013 2558,
SK45 8180 0000 0070 0006 6060,
SK39 8180 0000 0070 0027 6367,
SK56 8180 0000 0070 0035 8899
BIC: SPSRSKBAXXX
Registrácia: zriadená zák. č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov

(ďalej len „*kupujúci*“)
a

Predávajúci: DATALAN, a.s.

Sídlo: Krasovského 14, 851 01 Bratislava
Štatutárny orgán: Ing. Dušan Gavura, člen predstavenstva
Osoba zodpovedná za plnenie zmluvy: Mgr. Miloslav Gregáň, MBA
IČO: 35 810 734
DIČ: 2020259175
IČ DPH: SK 2020259175
Telefón: +421 2 5025 7111
Fax: +421 2 5025 7700
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s., Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava
Číslo účtu v tvare IBAN: SK87 1100 0000 0026 2710 6780
BIC: TATRSKBX
Registrácia: v Obchod. registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Sa, vložka č.: 2704/B

(ďalej len „*predávajúci*“)

Táto Zmluva má povahu Rámcovej zmluvy podľa Obchodného zákonníka a Rámcovej dohody podľa Zákona o verejnom obstarávaní (ďalej len „*Zmluva*“).

Zmluva sa uzatvára s úspešným uchádzačom na základe výsledku verejného obstarávania podľa §117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Článok II. Predmet zmluvy

1. Predmetom Zmluvy je dodanie originálnych tonerov a iného originálneho spotrebného materiálu uvedenej značky do tlačiarň, multifunkčných zariadení a kopírovacích strojov, prevažne typov HP, Canon, Epson, Minolta, Xerox, Brother, OKI, Kyocera, Datacard a Star splňajúce všetky znaky originálneho balenia daného výrobcu vrátane služieb, ktoré súvisia s dopravou tovaru na miesto dodania.
2. Tonerové a atramentové náplne, pásy, hlavy, zapekacie jednotky a valce musia byť originálne, dodané v pôvodných, nepoškodených obaloch výrobcov a musia mať ochranné známky výrobcu príslušných značiek (ochrannú známku s číselným a QR identifikátorom pravosti overiteľným cez mobilnú aplikáciu), garantujúce nepoškodenie stroja.
3. Predávajúci sa zaväzuje počas platnosti Zmluvy bezplatne odobrať od kupujúceho použité prázdne obaly z tonerov, náplní a valcov, zabezpečiť ich ekologickú likvidáciu v zmysle zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Článok III. Spôsob plnenia zmluvy

1. Kupujúci bude objednávať Predmet kúpy v intervaloch podľa vlastných potrieb počas trvania tejto Rámcovej dohody a Predávajúci bude každú objednávku samostatne realizovať a fakturovať.
2. Objednávka Kupujúceho musí byť vyhotovená v písomnej forme a doručená na adresu Predávajúceho. Zmluvné strany sa dohodli, že za písomnú formu budú považovať aj objednávku zaslanú elektronicky na emailovú adresu Predávajúceho uvedenú v bode 3 tohto článku vo formáte pdf.
3. Emailová adresa Predávajúceho pre doručovanie objednávok podľa tejto Zmluvy je tuzvobjednavka@datalan.sk (doplní uchádzač).
4. Zodpovednou osobou Kupujúceho pre zasielanie objednávok a za prevzatie Predmetu kúpy je Pavel Koreň, pavel.koren@tuzvo.sk, +421 45 5206 148.
5. V prípade akýchkoľvek zmien týkajúcich sa kontaktov uvedených v bodoch 3 a 4 tohto článku zmluvy sú zmluvné strany povinné bezodkladne oznámiť zmenu druhej zmluvnej strane.
6. Kupujúci sa zaväzuje prevziať Tovar, ktorý zodpovedá špecifikácii uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy. Odovzdanie a prevzatie riadne a včas dodaného Tovarú potvrdia Zmluvné strany svojim podpisom na preberacom protokole. Predávajúci je povinný vyhotoviť preberací protokol k Tovarú dodanému na základe objednávky Kupujúceho podľa tejto Zmluvy a predložiť ho Kupujúcemu na schválenie a podpis. Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať Predmet kúpy, ak tento svojimi vlastnosťami, resp. kvalitou alebo špecifikáciou nezodpovedá podmienkam podľa tejto Zmluvy, najmä podrobným špecifikáciám Predmetu kúpy uvedenými v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy. Preberací protokol bude tvoriť prílohu faktúry a každá zo Zmluvných strán si ponechá jedno vyhotovenie.
7. Ak Predávajúci nedodá Kupujúcemu Tovar v počte a v lehote podľa bodu 1, článku IV Zmluvy, alebo ak nedodá Tovar alebo jeho časť v dohodnutej akosti, kvalite alebo vyhotovení, resp. Tovar alebo jeho časť nebude splňať požiadavky Kupujúceho podľa

tejto Zmluvy, takéto konanie sa považuje za podstatné porušenie tejto Zmluvy a čiastkovej zmluvy na dodanie Tovar uzatvorenej na základe objednávky Kupujúceho podľa tejto Zmluvy a zakladá právo Kupujúceho odstúpiť od čiastkovej Zmluvy na dodanie Tovar na základe objednávky Kupujúceho a/alebo od tejto Zmluvy. Kupujúci je oprávnený odstúpiť od čiastkovej zmluvy na dodanie tovaru na základe objednávky Kupujúceho aj len čiastočne ohľadne časti plnenia, na ktorú sa vzťahujú dôvody odstúpenia podľa tohto bodu Zmluvy. Za podstatné porušenie povinností Predávajúceho podľa tejto Zmluvy a čiastkovej zmluvy na dodanie Tovar uzatvorenej na základe objednávky Kupujúceho podľa tejto Zmluvy sa považuje aj ak Tovar nebude dodaný v počte a v lehote podľa tejto Zmluvy a konkrétnej objednávky Kupujúceho z dôvodu, že Kupujúci neprevezme všetok Tovar, alebo jeho časť z dôvodov podľa bodu 8 tohto článku Zmluvy.

8. Kupujúci má právo odmietnuť prevziať Tovar alebo jeho časť, ak tento svojimi vlastnosťami, resp. akosťou, kvalitou alebo vyhotovením nezodpovedá podmienkam podľa tejto Zmluvy, najmä ak nebude spĺňať požiadavky Kupujúceho podľa tejto Zmluvy. Odmietnutie prevzatia Tovar alebo jeho časti podľa tohto bodu Zmluvy je omeškaním Predávajúceho s dodaním Tovar v termíne podľa tejto Zmluvy a konkrétnej objednávky Kupujúceho a oprávňuje Kupujúceho na odstúpenie od Zmluvy a/alebo od čiastkovej zmluvy na dodanie Tovar na základe objednávky Kupujúceho v súlade s bodom 7 tohto článku Zmluvy.
9. Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k Tovar dodanému na základe objednávky Kupujúceho podpisom príslušného preberacieho protokolu podľa tejto Zmluvy.

Článok IV.

Termín a miesto plnenia

1. Termín dodania jednotlivých dodávok Predmetu kúpy je **do 7 kalendárnych dní** odo dňa doručenia písomnej objednávky Predávajúcemu.
2. Dodacia lehota sa považuje za splnenú odovzdaním tovaru Kupujúcemu v mieste plnenia, ktorým je adresa kupujúceho: Technická univerzita vo Zvolene, Centrálny sklad, Študentská 25, 960 01 Zvolen, v pracovných dňoch od 8:00 hod. do 14:00 hod.

Článok V.

Kúpna cena a platobné podmienky

1. Cena za dodanie Tovar je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
2. Jednotková cena za dodanie jednotlivých položiek tvoriacich Tovar podľa tejto Zmluvy a ich predpokladané množstvo sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy.
3. Jednotková cena za dodanie Tovar podľa tejto Zmluvy je dohodnutá vrátane dopravy na miesto dodania Predmetu kúpy, dane z pridanej hodnoty, cla, vrátane odvozu a následnej ekologickej likvidácie prázdnych náplní alebo akýchkoľvek iných poplatkov a nákladov, ktoré môžu vzniknúť v súvislosti s dodaním Tovar podľa tejto Zmluvy.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že množstvá tonerov a spotrebného materiálu uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy sú iba predpokladané. Verejný obstarávateľ nie je povinný objednať všetky typy tonerov a spotrebného materiálu a zároveň si vyhradzuje právo zmeniť množstvo objednaného tovaru pri jednotlivých položkách pri zachovaní jednotkových cien podľa svojich reálnych prevádzkových potrieb.
5. Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu za Tovar dodaný na základe objednávky Kupujúceho vždy po riadnom dodaní Tovar. Kupujúci uhradí formou bezhotovostnej platby na účet Predávajúceho na základe predloženej faktúry vystavenej Predávajúcim.

- Faktúra okrem iného musí obsahovať číslo objednávky Kupujúceho a jej prílohou bude Kupujúcim podpísaný preberací protokol k Tovar dodanému na základe objednávky Kupujúceho za dodanie ktorého sa faktúra vystavuje.
6. Lehota splatnosti každej faktúry vystavenej podľa tejto Zmluvy je **30 kalendárnych dní** odo dňa jej doručenia Kupujúcemu.
 7. Každá faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V prípade, že faktúra nebude obsahovať zákonom predpísané náležitosti, bude obsahovať chybné údaje, ak nebude po vecnej alebo formálnej stránke správne vystavená alebo k nej nebude priložený príslušný preberací protokol, je Kupujúci oprávnený vrátiť ju Predávajúcemu na doplnenie alebo opravu. V takomto prípade nie je Kupujúci povinný faktúru uhradiť v určenej lehote splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť doručením opravenej faktúry Kupujúcemu. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom odpísania fakturovanej čiastky z účtu Kupujúceho na účet Predávajúceho.
 8. Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k dodanému Tovar podpísom príslušného preberacieho protokolu podľa tejto Zmluvy k Tovar dodanému na základe objednávky Kupujúceho podľa tejto Zmluvy.
 9. V prípade omeškania Kupujúceho so zaplatením kúpnej ceny podľa tejto Zmluvy, alebo jej časti má Predávajúci právo uplatniť si z nezaplatenej sumy úroky z omeškania v sadzbe podľa Nariadenia vlády Slovenskej Republiky č. 21/2013 Z. z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka.

Článok VI.

Záručné podmienky, zodpovednosť za vady, zmluvná pokuta

1. Predávajúci zodpovedá za dodanie Tovar bez väd, za bezchybné vykonávanie plnenia, ku ktorému sa touto Zmluvou zaviazal, ako aj za to, že toto plnenie bude v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a technickými normami.
2. Predávajúci je povinný dodať Tovar v množstve, akosti a vyhotovení uvedenom v tejto Zmluve, v objednávke Kupujúceho podľa tejto Zmluvy a spôsobilý na použitie na obvyklý účel na ktorý je tento Tovar určený. Dodaný tovar musí byť nový, doposiaľ nepoužívaný (nerepasovaný), originálny (originálna náplň vyrobená priamo výrobcom danej značky tlačiarňí, kopírovacích strojov a multifunkčných zariadení). Nedodanie Tovar v zodpovedajúcom množstve, akosti alebo kvalite podľa tejto Zmluvy, objednávky Kupujúceho alebo súťažných podkladov vo verejnom obstarávaní na základe ktorého bola uzatvorená táto Zmluva alebo dodanie tovaru s vadami, za ktoré zodpovedá Predávajúci podľa tejto Zmluvy sa považuje za podstatné porušenie povinností Predávajúceho podľa tejto Zmluvy, ktoré oprávňuje Kupujúceho na odstúpenie od Zmluvy a/alebo od čiastkovej zmluvy uzatvorenej na základe Objednávky Kupujúceho podľa tejto Zmluvy.
3. Predávajúci zodpovedá za vady, ktoré má dodaný Tovar v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na Kupujúceho podľa tejto Zmluvy, aj keď sa vada stane zjavnou až po tomto čase. Predávajúci zodpovedá taktiež za akúkoľvek vadu, ktorá vznikne po uvedenej dobe, ak je spôsobená porušením povinností Predávajúceho podľa tejto Zmluvy. V prípade výskytu väd, za ktoré zodpovedá Predávajúci podľa tohto bodu Zmluvy patria Kupujúcemu nároky z väd podľa § 436 a nasl. Obchodného zákonníka. Povinnosti Predávajúceho vyplývajúce zo záruky za akosť poskytnutej podľa tejto Zmluvy týmto nie sú dotknuté.
4. Predávajúci poskytuje záruku za akosť dodaného Tovar podľa tejto Zmluvy, t. j. Predávajúci touto Zmluvou na seba preberá záväzok, že dodaný Tovar bude počas záručnej doby uvedenej v tomto bode Zmluvy spôsobilý na používanie na dohodnutý účel, resp. na účel na ktorý je určený, a ktorý je obvyklý aj v zmysle dokumentácie výrobcu Tovar a že si tento Tovar zachová obvyklé vlastnosti a bude bez väd. Záručná

- doba podľa tejto Zmluvy je **24 mesiacov odo dňa dodania** Tovar, pričom za deň dodania príslušného Tovar sa na účely tejto Zmluvy považuje deň podpisu príslušného preberacieho protokolu, ktorým bol daný Tovar prevzatý Kupujúcim podľa tejto Zmluvy na základe objednávky Kupujúceho. Záruka za akosť sa nebude vzťahovať na vady vzniknuté nesprávnym používaním alebo mechanickým poškodením spôsobeným Kupujúcim.
5. Spôsob reklamácie vád Tovar bude prebiehať písomne prostredníctvom elektronickej pošty. Kontakt na reklamačné oddelenie Predávajúceho: e-mail **nakup@datalan.sk**, tel: **+421 2 5025 7111**, prípadne meno a priezvisko zodpovednej osoby. **(doplní uchádzač)**. V prípade akýchkoľvek zmien týkajúcich sa kontaktu na reklamačné oddelenie je Predávajúci povinný bezodkladne oznámiť túto zmenu Kupujúcemu.
 6. Pri omeškaní Predávajúceho s dodaním Tovar v termíne uvedenom v článku IV. bode 1 tejto Zmluvy, má Kupujúci právo požadovať od Predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 0,2 % z celkovej kúpnej ceny Tovar s ktorého dodaním je Predávajúci v omeškaní a to za každý aj začatý deň omeškania.
 7. V prípade ak Predávajúci na základe tejto Zmluvy dodá Kupujúcemu neoriginálne tonery, alebo repasované tonery, Kupujúci má právo požadovať od Predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 1000,00 Eur za každý dodaný neoriginálny alebo repasovaný toner. Právo Kupujúceho na odstúpenie od tejto Zmluvy a/alebo od čiastkovej zmluvy uzatvorenej na základe objednávky Kupujúceho týmto nie je dotknuté.
 8. V prípade poškodenia zariadenia neoriginálnym spotrebným materiálom, Predávajúci preberá na seba náklady spojené s opravou a diagnostikou zariadenia..
 9. Uplatnením nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa tejto Zmluvy nie je dotknutý nárok na náhradu škody spôsobenej porušením povinností, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta podľa tejto Zmluvy, a to aj vo výške presahujúcej výšku zmluvnej pokuty podľa tejto Zmluvy.
 10. Zmluvné strany sa zaväzujú, že si budú navzájom poskytovať potrebnú súčinnosť pri plnení záväzkov z tejto Zmluvy a navzájom si budú oznamovať všetky okolnosti a informácie, ktoré môžu mať vplyv na plnenie Zmluvy.

Článok VII. Trvanie a ukončenie zmluvy

1. Táto Zmluva sa uzatvára **na dobu určitú**, a to buď na obdobie **24 mesiacov** odo dňa nadobudnutia jej účinnosti alebo **do vyčerpania celkového finančného objemu** zmluvy uvedeného v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, a to podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.
2. Zmluvu je možné ukončiť písomnou dohodou Zmluvných strán, písomným odstúpením od Zmluvy alebo písomnou výpoveďou Kupujúceho.
3. V prípade zániku Zmluvy dohodou Zmluvných strán, táto zaniká dňom uvedeným v tejto dohode. V dohode sa upravujú aj vzájomné nároky Zmluvných strán vzniknuté z plnenia zmluvných povinností alebo z ich porušenia ku dňu zániku zmluvy dohodou.
4. Ak Predávajúci koná v rozpore s touto Zmluvou, súťažnými podkladmi, právnymi predpismi a na písomnú výzvu Kupujúceho toto konanie a jeho následky v určitej lehote neodstráni, je Kupujúci oprávnený od Zmluvy odstúpiť, pričom nastávajú účinky odstúpenia od zmluvy v zmysle § 349 a § 351 Obchodného zákonníka. Predchádzajúca písomná výzva nie je potrebná v prípade odstúpenia od Zmluvy zo strany Kupujúceho podľa bodu 5 tohto článku zmluvy.
5. Kupujúci si vyhradzuje právo odstúpenia od Zmluvy aj bez predchádzajúcej písomnej výzvy, ak Predávajúci mešká s dodaním Tovar, dodá Tovar, ktorý nezodpovedá množstvu, akosti a kvalite dohodnutej v Zmluve, objednávke a v súťažných podkladoch vo verejnom obstarávaní na základe ktorého bola uzatvorená táto Zmluva, alebo ak má dodaný Tovar vady.

6. Predávajúci je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade omeškania Kupujúceho so zaplatením kúpnej ceny alebo jej časti trvajúceho viac ako 30 dní, alebo z dôvodu iného podstatného porušenia povinností Kupujúceho, pričom za podstatné porušenie sa na účely tejto Zmluvy považuje každé také porušenie povinností Kupujúceho, ktoré za podstatné výslovne označuje Zmluva, alebo každé také porušenie ak Kupujúci vedel v čase uzavretia Zmluvy alebo v tomto čase bolo rozumné predvídať s prihliadnutím na účel Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých bola Zmluva uzavretá, že Predávajúci nebude mať záujem na plnení povinností pri takom porušení Zmluvy. Predávajúci je oprávnený odstúpiť od Zmluvy aj pre nepodstatné porušenie povinností Kupujúceho, ak Kupujúci svoju povinnosť nesplní ani v dodatočnej primeranej lehote poskytnutej mu na ten účel Predávajúcim v predchádzajúcej písomnej výzve doručenej Kupujúcemu.
7. Odstúpenie od Zmluvy musí mať písomnú formu a musí byť druhej Zmluvnej strane doručené do sídla uvedeného v záhlaví tejto Zmluvy. Účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia odstúpenia druhej Zmluvnej strane.
8. Z rovnakých dôvodov a rovnakým spôsobom ako je uvedený v tomto článku Zmluvy je možné odstúpiť aj od čiastkovej zmluvy na dodanie Tovarů na základe objednávky Kupujúceho uskutočnenej podľa tejto Zmluvy, ak sa dôvody odstúpenia vzťahujú na plnenie danej čiastkovej zmluvy.
9. Kupujúci je oprávnený túto Zmluvu vypovedať bez uvedenia dôvodu v 3 mesačnej výpovednej lehote. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola doručená druhej Zmluvnej strane písomná výpoveď. Pokiaľ sa Zmluvné strany nedohodnú inak, tak pre objednávky doručené pred doručením výpovede so stany Kupujúceho, budú aj po skončení platnosti Zmluvy platiť ustanovenia tejto Zmluvy, a to až do doby splnenia príslušnej objednávky.
10. Za deň doručenia sa považuje deň prevzatia písomnosti. V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa považuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát neprevezme písomnosť v úložnej lehote na pošte, za deň doručenia sa považuje posledný deň úložnej doby na pošte. V prípade, ak sa písomnosť vráti odosielateľovi s označením pošty adresát neznámy alebo adresát sa odsťahoval alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia sa považuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi.

Článok VIII. Záverečné ustanovenia

1. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v zmysle § 47a Občianskeho zákona v platnom znení.
2. Zmluvné strany berú na vedomie, že podľa §5a ods. 1 a 4 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov sa v prípade tejto dohody jedná o povinne zverejňovanú zmluvu, ktorá sa zverejňuje v CRZ. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením tejto dohody v plnom rozsahu. .
3. Túto Zmluvu vrátane jej Prílohy č. 1 je možné meniť alebo dopĺňať len na základe vzájomnej dohody Zmluvných strán, pričom akékoľvek zmeny a doplnenia musia byť vykonané vo forme písomného a očíslovaného dodatku.
4. Pohľadávky Predávajúceho voči Kupujúcemu vzniknuté na základe tejto Zmluvy nie je možné postúpiť tretej osobe ani založiť bez predchádzajúceho písomného súhlasu Kupujúceho. Predávajúci nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Kupujúceho postúpiť žiadne práva ani záväzky vyplývajúce z tejto Zmluvy na tretiu osobu.
5. Ustanovenia o spracúvaní osobných údajov sa riadia čl. 28 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných

údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenia o ochrane osobných údajov – GDPR) a zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v účinnom znení.

6. Ak by niektoré z ustanovení tejto Zmluvy bolo neplatné, alebo by sa takým stalo neskôr, nie je tým dotknutá platnosť ostatných jej ustanovení. V takom prípade Zmluvné strany dohodnú náhradnú úpravu, ktorá najviac zodpovedá cieľu sledovanému neplatným ustanovením.
7. Právne vzťahy založené touto Zmluvou, ak ich zmluva výslovne neupravuje, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, jej obsahu a právnym účinkom v nej porozumeli, vôľu uzavrieť dohodu prejavili slobodne a vážne.
9. Táto zmluva je vyhotovená v 4 rovnopisoch, z ktorých každá Zmluvná strana dostane 2 rovnopisy.
10. Zmluvné vzťahy neupravené touto Zmluvou sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
11. Nedeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Príloha č. 1, ktorá obsahuje podrobnú cenovú a technickú špecifikáciu predmetu zmluvy vrátane celkového finančného objemu zmluvy.

Vo Zvolene, dňa

V Bratislave, dňa

.....
(za kupujúceho)
Dr.h.c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD.
rektor

.....
(za predávajúceho)
Ing. Dušan Gavura
člen predstavenstva

.....
Pavel Koreň
osoba zodpovedná za plnenie zmluvy

Príloha č. 1 Cenová a technická špecifikácia vrátane celkového finančného objemu zmluvy

Cenová a technická špecifikácia vrátane celkového finančného objemu zmluvy

Príloha č. 1

Por. číslo	Názov položky	P.N. náplne	Požadované množstvo	Cena za 1 ks v EUR bez DPH	Cena za požadované množstvo v EUR bez DPH	Cena za požadované množstvo v EUR s DPH
CANON						
1	Canon PIXMA iP 8500, BJC 8200, S801, S802, PIXMA iP 4000, i9950	4705A002	2	9,90 €	19,80 €	23,76 €
2	Canon PIXMA iP 8500, BJC 8200, S801, S802, PIXMA iP 4000, i9950	4706A002	2	9,60 €	19,20 €	23,04 €
3	Canon PIXMA iP 8500, BJC 8200, S801, S802, PIXMA iP 4000, i9950	4707A002	2	10,00 €	20,00 €	24,00 €
4	Canon PIXMA iP 8500, BJC 8200, S801, S802, PIXMA iP 4000, i9950	4708A002	2	10,00 €	20,00 €	24,00 €
5	Canon PIXMA iP 8500, BJC 8200, S801, S803	4710A002	2	9,60 €	19,20 €	23,04 €
6	Canon PIXMA iP 8500, BJC 8200, S801, S803	4709A002	2	6,70 €	13,40 €	16,08 €
7	Canon PIXMA iP PIXMA 4200, 4300,5200, 5300	0628B001	2	13,90 €	27,80 €	33,36 €
8	Canon PIXMA iP PIXMA 4200, 4300,5200, 5300 2 pack	0628B030	2	23,50 €	47,00 €	56,40 €
9	Canon PIXMA iP PIXMA 4200, 4300,5200, 5300, Pro 9000	0620B001	2	12,40 €	24,80 €	29,76 €
10	Canon PIXMA iP PIXMA 4200, 4300,5200, 5300	0621B001	2	11,00 €	22,00 €	26,40 €
11	Canon PIXMA iP PIXMA 4200, 4300,5200, 5300	0622B001	2	12,40 €	24,80 €	29,76 €
12	Canon PIXMA iP PIXMA 4200, 4300,5200, 5300	0623B001	2	12,40 €	24,80 €	29,76 €
13	Atramentova náplň Canon PG510 black MP240/MP260/MP270/MX360	2970B001	2	14,70 €	29,40 €	35,28 €
14	Atrament Canon CL511 color MP240/MP260/MP270/MX360	2972B001	2	18,90 €	37,80 €	45,36 €
15	Canon PIXMA iP 4950	4540B001	2	12,20 €	24,40 €	29,28 €
16	Canon PIXMA iP 4950	4541B001	2	12,20 €	24,40 €	29,28 €
17	Canon PIXMA iP 4950	4542B001	2	12,20 €	24,40 €	29,28 €
18	Canon PIXMA iP 4950	4543B001	2	12,20 €	24,40 €	29,28 €
19	Canon PIXMA iP 4950	4544B001	2	12,20 €	24,40 €	29,28 €
20	Canon PIXMA iP 4950	4529B001	2	13,70 €	27,40 €	32,88 €
21	Tlačiareň CANON IP 7250	6443B001	2	15,00 €	30,00 €	36,00 €
22	Tlačiareň CANON IP 7250	6508B001	2	11,00 €	22,00 €	26,40 €
23	Tlačiareň CANON IP 7250	6509B001	2	11,00 €	22,00 €	26,40 €
24	Tlačiareň CANON IP 7250	6510B001	2	10,80 €	21,60 €	25,92 €
25	Tlačiareň CANON IP 7250	6511B001	2	11,00 €	22,00 €	26,40 €
26	Tlačiareň CANON IP 7250	6444B001	2	14,90 €	29,80 €	35,76 €
27	Tlačiareň CANON IP 7250	6445B001	2	14,90 €	29,80 €	35,76 €
28	Tlačiareň CANON IP 7250	6446B001	2	14,80 €	29,60 €	35,52 €
29	Tlačiareň CANON IP 7250	6496B001	2	13,40 €	26,80 €	32,16 €
30	Tlačiareň CANON IP 7250	6431B001	2	15,30 €	30,60 €	36,72 €

31	Canon iR1210/ 1270/1510/1530/1570	7814A002	2	23,20 €	46,40 €	55,68 €
32	Canon iR 2016/2018/2020/2022/2025/2030/2318/2422	0384B006	2	26,40 €	52,80 €	63,36 €
33	CANON iRAC5030/iRAC5030i/iRAC5035/iRAC5035i	2790B002	2	59,50 €	119,00 €	142,80 €
34	CANON iRAC5030/iRAC5030i/iRAC5035/iRAC5035i	2794B002	2	119,00 €	238,00 €	285,60 €
35	CANON iRAC5030/iRAC5030i/iRAC5035/iRAC5035i	2798B002	2	119,00 €	238,00 €	285,60 €
36	CANON iRAC5030/iRAC5030i/iRAC5035/iRAC5035i	2802B002	2	119,00 €	238,00 €	285,60 €
37	Canon Image 2520 - MF 14600 strán	2785B002	2	42,40 €	84,80 €	101,76 €
38	CANON LBP 2900/3000, HP 1010	7616A005	2	58,40 €	116,80 €	140,16 €
39	CANON LBP 6300DN/6650DN/6670DN, MF 5840DN/5880DN, Canon iSENSYS MF5940dn	3480B002	2	121,80 €	243,60 €	292,32 €
40	Canon originál toner CRG712, black, 1500s, 1870B002, Canon LBP-3010 / 3100	1870B002	2	54,20 €	108,40 €	130,08 €
41	Canon toner CRG-703 (CRG703)	7616A005	2	58,40 €	116,80 €	140,16 €
42	Canon LBP6200/6230 CRG726	3483B002	2	65,90 €	131,80 €	158,16 €
43	C-EXV 21K Black pre Canon iRC 2380i	C-EXV 21 K	2	46,20 €	92,40 €	110,88 €
44	C-EXV 21Y Yellow pre Canon iRC 238i	C-EXV 21 Y	2	109,50 €	219,00 €	262,80 €
45	C-EXV 21C Cyan pre Canon iRC 238i	C-EXV21 C	2	109,50 €	219,00 €	262,80 €
46	C-EXV 21M Magenta pre Canon iRC 238i	C-EXV21 M	2	109,50 €	219,00 €	262,80 €
	MINOLTA					
47	Minolta Bizhub C451 , C550/650	A070151	2	78,80 €	157,60 €	189,12 €
48	Minolta Bizhub C451 , C550/650	A070250	2	68,10 €	136,20 €	163,44 €
49	Minolta Bizhub C451 , C550/650	A070350	2	68,10 €	136,20 €	163,44 €
50	Minolta Bizhub C451 , C550/650	A070450	2	68,10 €	136,20 €	163,44 €
51	Minolta Bizhub C451 , C550/650	A0ATWY0	2	21,00 €	42,00 €	50,40 €
52	Minolta Bizhub C10	A00W172	2	31,50 €	63,00 €	75,60 €
53	Minolta Bizhub C10	A00W372	2	21,70 €	43,40 €	52,08 €
54	Minolta Bizhub C10	A00W272	2	34,10 €	68,20 €	81,84 €
55	Minolta Bizhub C10	A00W472	2	52,90 €	105,80 €	126,96 €
56	Minolta Bizhub C25	A0X5153	2	41,20 €	82,40 €	98,88 €
57	Minolta Bizhub C25	A0X5453	2	47,90 €	95,80 €	114,96 €
58	Minolta Bizhub C25	A0X5353	2	47,90 €	95,80 €	114,96 €
59	Minolta Bizhub C25	A0X5253	2	47,90 €	95,80 €	114,96 €
60	Minolta Bizhub C25 - odpadová nádoba	A1AU0Y1	2	11,70 €	23,40 €	28,08 €
61	Minolta Bizhub C25 - valec	A0WG03J	2	83,40 €	166,80 €	200,16 €
62	Minolta Bizhub C25 - valec	A0WG08J	2	91,50 €	183,00 €	219,60 €
63	Minolta Bizhub C25 - valec	A0WG0EJ	2	91,50 €	183,00 €	219,60 €
64	Minolta Bizhub C25 - valec	A0WG0KJ	2	91,50 €	183,00 €	219,60 €
65	Minolta PagePro 1300W, 1350, 1380, 1390	4518812	2	97,40 €	194,80 €	233,76 €
66	Konica Minolta bizhub C451/C550/C650 transfer	A00JR71444	2	635,20 €	1 270,40 €	1 524,48 €
67	Minolta EP 1054 , toner čierny 104B	8936304	2	47,40 €	94,80 €	113,76 €
	HEWLETT PACKARD					

68	HP náplň black DeskJet 5550, PhotoSmart 7x50/130, 7660, PSC 1350, 2175, 6600, 9680, 6110	C6656AE	2	16,40 €	32,80 €	39,36 €
69	HP náplň color HP DeskJet 5550, PhotoSmart 7x50/130, 7660, PSC 1350	C6657AE	2	25,80 €	51,60 €	61,92 €
70	HP toner HP LJ 1200/1200N/1220/3380 - 3500 strán	C7115X	2	93,40 €	186,80 €	224,16 €
71	HP náplň 350 Black Inkjet Print Cartridge (4,5ml) pre HP OJ 5780, Photosmart 4200c	CB335EE	2	22,10 €	44,20 €	53,04 €
72	HP 351 Tri-color Inkjet Print Cartridge (3,5ml) pre HP OJ 5780, Photosmart 4200c	CB337EE	2	28,80 €	57,60 €	69,12 €
73	HP Black Toner pre Color LaserJet CP6015dn, 22700 strán	CB380YC	2	235,90 €	471,80 €	566,16 €
74	HP Cyan Toner pre Color LJ CP6015dn, CM6030/6040, 31000 str.	CB381YC	2	582,70 €	1 165,40 €	1 398,48 €
75	HP Yellow Toner pre Color LJ CP6015dn, CM6030/6040, 31000 str.	CB382YC	2	582,70 €	1 165,40 €	1 398,48 €
76	HP Magenta Toner pre Color LJ CP6015dn, CM6030/6040 31000 str.	CB383YC	2	463,60 €	927,20 €	1 112,64 €
77	HP Color LJ Black image drum pre CP6015,CM6030/6040 35000 str.	CB384A	2	80,00 €	160,00 €	192,00 €
78	HP Color LJ Yellow image drum pre CP6015,CM6030/6040 35000 str.	CB386A	2	204,30 €	408,60 €	490,32 €
79	HP Color LaserJet Transfer Kit CP6015/CM6030/CM6040	CB463A	2	220,00 €	440,00 €	528,00 €
80	HP Color LaserJet T2 Roller Kit CP6015/CM6030/CM6040	CB459A	2	37,80 €	75,60 €	90,72 €
81	HP Color LaserJet 220volt Fuser Kit CP6015/CM6030/CM6040	CB458A	2	283,10 €	566,20 €	679,44 €
82	HP LaserJet Black Toner pre HP LJ P1005, 1006	CB435A	2	69,00 €	138,00 €	165,60 €
83	HP LaserJet Black Toner pre HP LJ P1005, 1006 - CB435AD, black, 3000 strán (2x1500)str., HP LaserJet P	CB435AD	2	123,90 €	247,80 €	297,36 €
84	HP LaserJet Black Toner, pre HP LJ P1505, M1522n, M1120 MFP na 2000 str. CB436A	CB436AC	2	87,00 €	174,00 €	208,80 €
85	HP Color LJ Black Toner pre HP LJC CP1215/n, CP1515, multifunkčné HP LJC CM1312, CM1312nfi	CB540A	2	80,10 €	160,20 €	192,24 €
86	HP Color LJ Cyan Toner pre HP LJC CP1215/n, CP1515, multifunkčné HP LJC CM1312, CM1312nfi	CB541A	2	73,70 €	147,40 €	176,88 €
87	HP Color LJ Yellow Toner pre HP LJC CP1215/n, CP1515, multifunkčné HP LJC CM1312, CM1312nfi	CB542A	2	73,70 €	147,40 €	176,88 €
88	HP Color LJ Magenta Toner pre HP LJC CP1215/n, CP1515, multifunkčné HP LJC CM1312, CM1312nfi	CB543A	2	73,70 €	147,40 €	176,88 €
89	HP toner čierny pre LJ CP2025dn, HP LJC CM2320nf, 2320nfxi, HP CLJ CP 2020, HP CP 2075n	CC530AC	2	137,40 €	274,80 €	329,76 €
90	HP toner cyan pre LJ CP2025dn, HP LJC CM2320nf, 2320nfxi, HP CLJ CP 2020, HP CP 2075n	CC531AC	2	135,40 €	270,80 €	324,96 €
91	HP toner yellow pre LJ CP2025dn, HP LJC CM2320nf, 2320nfxi, HP CLJ CP 2020, HP CP 2075n	CC532AC	2	135,40 €	270,80 €	324,96 €
92	HP toner magenta pre LJ CP2025dn, HP LJC CM2320nf, 2320nfxi, HP CLJ CP 2020, HP CP 2075n	CC533AC	2	135,40 €	270,80 €	324,96 €
93	HP toner čierny pre HP Color LaserJet CP3525 5000str.	CE250A	2	138,40 €	276,80 €	332,16 €
94	HP toner čierny pre HP Color LaserJet CP3525 12000str.	CE250YC	2	251,70 €	503,40 €	604,08 €
95	HP toner azúrová pre HP Color LaserJet 3525 7000str.	CE251A	2	271,50 €	543,00 €	651,60 €
96	HP toner azúrová pre HP Color LaserJet 3525 7900str.	CE251YC	2	336,20 €	672,40 €	806,88 €
97	HP toner žltá pre HP Color LaserJet 3525 7000str.	CE252A	2	271,50 €	543,00 €	651,60 €
98	HP toner žltá pre HP Color LaserJet 3525 7900str.	CE252YC	2	336,20 €	672,40 €	806,88 €
99	HP toner purpurová pre HP Color LaserJet 3525 7000str.	CE253A	2	271,50 €	543,00 €	651,60 €
100	HP toner purpurová pre HP Color LaserJet 3525 7900str.	CE253YC	2	336,20 €	672,40 €	806,88 €
101	HP toner čierny pre LaserJet CM4540	CE264XC	2	225,80 €	451,60 €	541,92 €
102	HP toner modrý pre LaserJet CM4540 12500str.	CF031A	2	257,00 €	514,00 €	616,80 €
103	HP toner modrý pre LaserJet CM4540 12500str.	CF031AC	2	282,00 €	564,00 €	676,80 €
104	HP toner žltý pre LaserJet CM4540 12500str.	CF032A	2	257,00 €	514,00 €	616,80 €
105	HP toner žltý pre LaserJet CM4540 12500str.	CF032AC	2	282,00 €	564,00 €	676,80 €
106	HP toner červený pre LaserJet CM4540 12500str.	CF033A	2	257,00 €	514,00 €	616,80 €
107	HP toner červený pre LaserJet CM4540 12500str.	CF033AC	2	282,00 €	564,00 €	676,80 €

108	HP originál toner CE255A, black, 6000str., HP 55A, HP LJ P3015, LJ Pro 500 MFP M521	CE255A	2	148,20 €	296,40 €	355,68 €
109	HP originál toner CE255X, black, 12500str., HP 55X, HP LJ P3015, LJ Pro 500 MFP M521	CE255XC	2	253,10 €	506,20 €	607,44 €
110	HP toner Black pre tlačiareň HP LJ Pro P1566, P1606, HP LaserJet Pro M1536dnf	CE278AC	2	87,50 €	175,00 €	210,00 €
111	HP toner Black pre tlačiarne HP LJ M 1132 MFP, HP LJ Pro M1212 MFP, HP LJ Pro P1102	CE285AC	2	76,40 €	152,80 €	183,36 €
112	HP toner HP126 čierny pre HP LaserJet Pro 100 color MFP M175a	CE310A	2	52,20 €	104,40 €	125,28 €
113	HP toner Cart Cyan pre HP CLJ CP1025 (cca 1000 str) pre HP LJ Pro 100 color MFP M175a	CE311A	2	58,00 €	116,00 €	139,20 €
114	HP toner Cart Yellow pre HP CLJ CP1025 (cca 1000 str) pre HP LJ Pro 100 color MFP M175a	CE312A	2	58,00 €	116,00 €	139,20 €
115	HP toner Cart Magenta pre HP CLJ CP1025 (cca 1000 str) pre HP LJ Pro 100 color MFP M175a	CE313A	2	58,00 €	116,00 €	139,20 €
116	HP Zobrazovací valec HP126 pre HP LaserJet Pro 100 color MFP M175a	CE314A	2	82,50 €	165,00 €	198,00 €
117	HP toner HP128 čierny pre HP LaserJet CP 1525n	CE320A	2	72,00 €	144,00 €	172,80 €
118	HP toner HP128 cyan pre HP LaserJet CP 1525n	CE321A	2	68,50 €	137,00 €	164,40 €
119	HP toner HP128 yellow pre HP LaserJet CP 1525n	CE322A	2	68,50 €	137,00 €	164,40 €
120	HP toner HP128 magenta pre HP LaserJet CP 1525n	CE323A	2	68,50 €	137,00 €	164,40 €
121	HP toner Black pre HP LaserJet P2033, P2035 2300str.	CE505A	2	90,10 €	180,20 €	216,24 €
122	HP toner čierny pre HP LaserJet P2055, P2055n, P2055dn 6500str.	CE505X	2	165,00 €	330,00 €	396,00 €
123	HP toner čierny pre HP LaserJet P2055, P2055n, P2055dn 6500str.	CE505XC	2	181,10 €	362,20 €	434,64 €
124	HP Toner pre HP LJ M401, M425MFP (2700 str.) čierny	CF280A	2	104,10 €	208,20 €	249,84 €
125	HP Toner pre HP LJ M401, M425MFP (6900 str.) čierny	CF280X	2	179,20 €	358,40 €	430,08 €
126	HP Toner pre HP LJ M401, M425MFP (6900 str.) čierny	CF280XC	2	196,70 €	393,40 €	472,08 €
127	HP toner pre HP LJ 1005, 1020,1022,1018,1012,1015,3015,3020,3030,3052 - 2000str.	Q2612A	2	79,30 €	158,60 €	190,32 €
128	HP toner pre HP LJ 1005, 1020,1022,1018,1012,1015,3015,3020,3030,3052 - 2000str.	Q2612AC	2	87,00 €	174,00 €	208,80 €
129	HP toner pre HP LJ 1300	Q2613X	2	126,70 €	253,40 €	304,08 €
130	HP Toner pre HP LaserJet 1320/1160 (appx. 2500 p.)	Q5949A	2	102,40 €	204,80 €	245,76 €
131	HP toner Black pre HP LJ 1320 - 6000str.	Q5949X	2	187,10 €	374,20 €	449,04 €
132	HP toner Black pre HP LJ 1320 - 6000str.	Q5949XC	2	205,30 €	410,60 €	492,72 €
133	HP toner pre HP color 4700 - 11000str	Q5950A	2	220,70 €	441,40 €	529,68 €
134	HP toner pre HP color 4700 - 11000str	Q5950AC	2	242,20 €	484,40 €	581,28 €
135	HP toner pre HP color 4700 - 10000str.	Q5951A	2	313,80 €	627,60 €	753,12 €
136	HP toner pre HP color 4700 - 10000str.	Q5951AC	2	344,30 €	688,60 €	826,32 €
137	HP toner pre HP color 4700 - 10000str.	Q5952A	2	313,80 €	627,60 €	753,12 €
138	HP toner pre HP color 4700 - 10000str.	Q5952AC	2	344,30 €	688,60 €	826,32 €
139	HP toner pre HP color 4700 - 10000str.	Q5953A	2	313,80 €	627,60 €	753,12 €
140	HP toner pre HP color 4700 - 10000str.	Q5953AC	2	344,30 €	688,60 €	826,32 €
141	HP 4700dn, transfer kit – prenosový pás do tlačiarne HP 4700dn	Q7504A	2	218,20 €	436,40 €	523,68 €
142	HP 4700dn, zapekacia jednotka do tlačiarne HP 4700dn	Q7503A	2	230,20 €	460,40 €	552,48 €
143	HP toner Black pre HP LJ C2605 dn, HP LJ MC 1017	Q6000A	2	85,80 €	171,60 €	205,92 €
144	HP toner Cyan pre HP LJ C2605 dn, HP LJ MC 1017	Q6001A	2	86,80 €	173,60 €	208,32 €
145	HP toner Yellow pre HP LJ C2605 dn, HP LJ MC 1017	Q6002A	2	89,70 €	179,40 €	215,28 €
146	HP toner Magenta pre HP LJ C2605 dn, HP LJ MC 1017	Q6003A	2	89,70 €	179,40 €	215,28 €
147	HP Toner pre LaserJet HP LJ P 2015, P 2014, M2727nf 3k pages	Q7553A	2	100,00 €	200,00 €	240,00 €

148	HP Toner pre HP LaserJet 2015 series, 7k pages	Q7553X	2	184,50 €	369,00 €	442,80 €
149	HP Toner pre HP LaserJet 2015 series, 7k pages	Q7553XC	2	202,50 €	405,00 €	486,00 €
150	HP toner pre HP LaserJet C5550 - black	C9730AC	2	336,40 €	672,80 €	807,36 €
151	HP toner pre HP LaserJet C5550 - cyan	C9731AC	2	432,70 €	865,40 €	1 038,48 €
152	HP toner pre HP LaserJet C5550 - yellow	C9732AC	2	471,60 €	943,20 €	1 131,84 €
153	HP toner pre HP LaserJet C5550 - magenta	C9733AC	2	471,60 €	943,20 €	1 131,84 €
154	Toner HP pre HP LaserJet CM4540 MFP - black 8500str.	CE260A	2	161,60 €	323,20 €	387,84 €
155	Toner HP pre HP LaserJet CM4540 MFP - black 17000str.	CE260XC	2	265,20 €	530,40 €	636,48 €
156	Toner HP pre HP LaserJet CM4540 MFP - cyan	CE261AC	2	321,20 €	642,40 €	770,88 €
157	Toner HP pre HP LaserJet CM4540 MFP - yellow	CE262AC	2	321,20 €	642,40 €	770,88 €
158	Toner HP pre HP LaserJet CM4540 MFP - magenta	CE263AC	2	278,10 €	556,20 €	667,44 €
159	HP originál ink CN045AE, No.950XL, black, 2300s, 53ml, HP Officejet Pro 8600 Printer, HP Office jet Pro	CN045AE	2	43,80 €	87,60 €	105,12 €
160	HP originál ink CN046AE, No.951XL, cyan, 1500s, 24ml, HP Officejet Pro 8600 Printer, HP Office jet Pro	CN046AE	2	32,30 €	64,60 €	77,52 €
161	HP originál ink CN047AE, No.951XL, magenta, 1500s, 24ml, HP Officejet Pro 8600 Printer, HP Office jet	CN047AE	2	32,30 €	64,60 €	77,52 €
162	HP originál ink CN048AE, No.951XL, yellow, 1500s, 24ml, HP Officejet Pro 8600 Printer, HP Office jet Pr	CN048AE	2	32,30 €	64,60 €	77,52 €
163	HP náplň 72 130-ml Cyan Ink Cartridge pre HP DesignJet T1200PS, T1100, T2300	C9371A	2	72,60 €	145,20 €	174,24 €
164	HP náplň 72 130-ml Magenta Ink Cartridge pre HP DesignJet T1200PS, T1100, T2300	C9372A	2	72,60 €	145,20 €	174,24 €
165	HP náplň 72 130-ml Yellow Ink Cartridge pre HP DesignJet T1200PS, T1100, T2300	C9373A	2	72,60 €	145,20 €	174,24 €
166	HP náplň 72 130 ml Grey Ink Cartridge pre HP DesignJet T1200PS, T1100, T2300	C9374A	2	72,60 €	145,20 €	174,24 €
167	HP náplň 72 130 ml Photo Black Ink Cartridge with Vivera Ink pre HP DesignJet T1200PS, T1100, T2300	C9370A	2	72,60 €	145,20 €	174,24 €
168	HP náplň 72 130 ml Mate Black Ink Cartridge pre HP DesignJet T1200PS, T1100, T2300	C9403A	2	72,60 €	145,20 €	174,24 €
169	HP originál tlačová hlava C9380A, No.72, grey/black, HP T2300	C9380A	2	75,70 €	151,40 €	181,68 €
170	HP originál tlačová hlava C9383A, No.72, magenta/cyan, HP T2300	C9383A	2	75,70 €	151,40 €	181,68 €
171	HP originál tlačová hlava C9384A, No.72, matte black/yellow, HP T2300	C9384A	2	75,70 €	151,40 €	181,68 €
172	HP náplň c. 655 čierna pre HP Deskjet Ink Advantage 3525 e-All-in-One, 5525, 6525, 4615	CZ109AE	2	11,60 €	23,20 €	27,84 €
173	HP náplň Cyan No. 655 pre HP Deskjet Ink Advantage 3525 e-All-in-One, DJ4615, 5525	CZ110AE	2	11,60 €	23,20 €	27,84 €
174	HP náplň Magenta No. 655 pre HP Deskjet Ink Advantage 3525 e-All-in-One DJ4615, 5525	CZ111AE	2	11,60 €	23,20 €	27,84 €
175	HP náplň Yellow No. 655 pre HP Deskjet Ink Advantage 3525 e-All-in-One DJ4615, 5525	CZ112AE	2	11,60 €	23,20 €	27,84 €
176	HP originál toner CF210A, black, 1600strán, 131A, HP LaserJet Pro 200 M276n, M276nw,, 600g	CF210A	2	69,20 €	138,40 €	166,08 €
177	HP originál toner CF210X, black, 2400strán, 131X, HP LaserJet Pro 200 M276n, M276nw, 600g	CF210X	2	87,90 €	175,80 €	210,96 €
178	HP originál toner CF211A, cyan, 1800s, 131A, HP LaserJet Pro 200 M276n, M276NW, 600g	CF211A	2	86,70 €	173,40 €	208,08 €
179	HP originál toner CF212A, yellow, 1800s, 131A, HP LaserJet Pro 200 M276n, M276nw, 600g	CF212A	2	86,70 €	173,40 €	208,08 €
180	HP originál toner CF213A, magenta, 1800s, 131A, HP LaserJet Pro 200 M276n, M276nw, 600g	CF213A	2	86,70 €	173,40 €	208,08 €
181	HP originál toner CF350A, black, 1300s, 130A, HP Color LaserJet Pro M176n, M177fw, 300g	CF350A	2	57,30 €	114,60 €	137,52 €
182	HP originál toner CF351A, cyan, 1000s, 130A, HP Color LaserJet Pro M176n, M177fw, 300g	CF351A	2	59,00 €	118,00 €	141,60 €
183	HP originál toner CF352A, yellow, 1000s, 130A, HP Color LaserJet Pro M176n, M177fw, 300g	CF352A	2	59,00 €	118,00 €	141,60 €
184	HP originál toner CF353A, magenta, 1000s, 130A, HP Color LaserJet Pro M176n, M177fw, 300g	CF353A	2	59,00 €	118,00 €	141,60 €
185	HP originál toner CF283A, black, 1500s, 83A, HP LaserJet Pro MFP M125nw, MFP M127fn, MFP M127fv	CF283A	2	65,10 €	130,20 €	156,24 €
186	HP originál toner CF283X, black, 2200str., 83X, HP LaserJet Pro M201, M225	CF283X	2	80,90 €	161,80 €	194,16 €
187	HP originál toner CF283X, black, 2200str., 83X, HP LaserJet Pro M201, M226	CF283XC	2	88,80 €	177,60 €	213,12 €

188	HP originál toner CF380A, black, 2400s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MFP	CF380A	2	92,90 €	185,80 €	222,96 €
189	HP originál toner CF380X, black, 4400s, 312X, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw	CF380X	2	112,70 €	225,40 €	270,48 €
190	HP originál toner CF380X, black, 4400s, 312X, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw	CF380XC	2	123,70 €	247,40 €	296,88 €
191	HP originál toner CF381A, cyan, 2700s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MFP	CF381A	2	124,40 €	248,80 €	298,56 €
192	HP originál toner CF381A, cyan, 2700s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MFP	CF381AC	2	136,40 €	272,80 €	327,36 €
193	HP originál toner CF382A, yellow, 2700s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MF	CF382A	2	124,40 €	248,80 €	298,56 €
194	HP originál toner CF382A, yellow, 2700s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MF	CF382AC	2	136,40 €	272,80 €	327,36 €
195	HP originál toner CF383A, magenta, 2700s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, M	CF383A	2	124,40 €	248,80 €	298,56 €
196	HP originál toner CF383A, magenta, 2700s, 312A, HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, M	CF383AC	2	136,40 €	272,80 €	327,36 €
197	HP toner Black HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a na 2200 strán	CE410A	2	85,10 €	170,20 €	204,24 €
198	HP toner čierny HP305X pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a na 4000 strán	CE410X	2	104,60 €	209,20 €	251,04 €
199	HP toner čierny HP305X pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a na 4000 strán	CE410XC	2	114,70 €	229,40 €	275,28 €
200	HP toner azúrový HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a, 2600 strán	CE411A	2	121,30 €	242,60 €	291,12 €
201	HP toner azúrový HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a, 2600 strán	CE411AC	2	133,00 €	266,00 €	319,20 €
202	HP toner žltý HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a, 2600 strán	CE412A	2	121,30 €	242,60 €	291,12 €
203	HP toner žltý HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a, 2600 strán	CE412AC	2	133,00 €	266,00 €	319,20 €
204	HP toner purpurový HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a, 2600 strán	CE413A	2	121,30 €	242,60 €	291,12 €
205	HP toner purpurový HP305A pre HP LJ Pro 400 color, HP LJ Pro 300 color M351a, 2600 strán	CE413AC	2	133,00 €	266,00 €	319,20 €
206	Súprava na prenos obrazu HP Color LaserJet CP 4525	CE249A	2	250,60 €	501,20 €	601,44 €
207	HP originál toner CF226A, black, 3100str., 26A, HP HP LJ Pro M402, HP LJ Pro MFP M426, 700g	CF226A	2	116,00 €	232,00 €	278,40 €
208	HP originál toner CF226X, black, 9000str., 26X, HP HP LJ Pro M402, HP LJ Pro MFP M426, 930g	CF226X	2	199,60 €	399,20 €	479,04 €
209	HP originál toner CF226XC, black, 9000str., 26X, HP HP LJ Pro M402, HP LJ Pro MFP M426, 930g	CF226XC	2	214,10 €	428,20 €	513,84 €
210	HP originál toner CF410A, black, 2300str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF410A	2	86,30 €	172,60 €	207,12 €
211	HP originál toner CF410XC, black,6500str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF410XC	2	155,00 €	310,00 €	372,00 €
212	HP originál toner CF411A, cyan, 2300str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF411A	2	111,40 €	222,80 €	267,36 €
213	HP originál toner CF411XC, cyan, 5000str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF411XC	2	207,40 €	414,80 €	497,76 €
214	HP originál toner CF412A, yellow, 2300str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF412A	2	111,40 €	222,80 €	267,36 €
215	HP originál toner CF412XC, yellow, 5000str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF412XC	2	207,40 €	414,80 €	497,76 €
216	HP originál toner CF413A, magenta, 2300str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF413A	2	111,40 €	222,80 €	267,36 €
217	HP originál toner CF413XC, magenta, 5000str., 410A, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 600g	CF413XC	2	207,40 €	414,80 €	497,76 €
218	HP originál toner CF410X, black, 6500str., 410X, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 680g	CF410X	2	144,50 €	289,00 €	346,80 €
219	HP originál toner CF411X, cyan, 5000str., 410X, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 650g	CF411X	2	193,40 €	386,80 €	464,16 €
220	HP originál toner CF412X, yellow, 5000str., 410X, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 650g	CF412X	2	193,40 €	386,80 €	464,16 €
221	HP originál toner CF413X, magenta, 5000str., 410X, HP LJ Pro M452, LJ Pro MFP M477, 650g	CF413X	2	193,40 €	386,80 €	464,16 €
222	HP toner čierny pre LJ CP2025dn, LJC CM2320nf, 2320nfxi, CLJ CP 2020, 2x3500 strán	CC530AD	2	166,80 €	333,60 €	400,32 €
223	HP toner čierny pre LJ CP2025dn, LJC CM2320nf, 2320nfxi, CLJ CP 2020, 3 500 strán	CC530AC	2	137,40 €	274,80 €	329,76 €
224	HP originál toner CF400A, black, 1500str., 201A, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 750g	CF400A	2	69,20 €	138,40 €	166,08 €
225	HP originál toner CF401A, cyan, 1400str., 201A, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252,Pro MFP M274n	CF401A	2	81,60 €	163,20 €	195,84 €
226	HP originál toner CF402A, yellow, 1400str., 201A, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 750g	CF402A	2	81,60 €	163,20 €	195,84 €
227	HP originál toner CF403A, magenta, 1400str., 201A, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 750g	CF403A	2	81,60 €	163,20 €	195,84 €

228	HP originál toner CF400X, black, 2800str., 201X, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 770g	CF400X	2	93,50 €	187,00 €	224,40 €
229	HP originál toner CF401X, cyan, 2300str., 201X, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 770g	CF401X	2	103,60 €	207,20 €	248,64 €
230	HP originál toner CF402X, yellow, 2300str., 201X, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 770g	CF402X	2	103,60 €	207,20 €	248,64 €
231	HP originál toner CF403X, magenta, 2300str., 201X, HP Color LaserJet MFP 277, Pro M252, 770g	CF403X	2	103,60 €	207,20 €	248,64 €
232	HP originál toner CF217A, black, 1600str., HP 17A LaserJet Pro M102a, M130a	CF217A	2	63,40 €	126,80 €	152,16 €
233	HP originál toner CF217A, black, 1600str., HP 17A LaserJet Pro M102a, M130a	CF217AC	2	68,60 €	137,20 €	164,64 €
234	HP originál válec CF219A, HP 19A, black, 12000str., HP LaserJet Pro M102,104,MFP M130a,132	CF219A	2	71,70 €	143,40 €	172,08 €
235	HP originál toner CF230A, High, black, 1600str., HP 30A, HP LaserJet Pro MFP M227sdn, 227fdw, M203d	CF230A	2	64,60 €	129,20 €	155,04 €
236	HP originál toner CF230X, High, black, 3500str., HP 30X, HP LaserJet Pro MFP M227sdn, 227fdw, M203d	CF230X	2	96,40 €	192,80 €	231,36 €
237	HP originál toner CF230XC, High, black, 3500str., HP 30XC, HP LaserJet Pro MFP M227sdn, 227fdw, M203d	CF230XC	2	100,90 €	201,80 €	242,16 €
238	HP originál válec CF232A, black, HP 32A, 23000str., HP LaserJet 1100 series, HP LaserJet Pro P1102w	CF232A	2	86,90 €	173,80 €	208,56 €
239	HP originál toner CF287A, black, 9000str., 87A, HP HP LJ Enterprise M506, HP LJ Pro MFP M527, 930g	CF287A	2	217,10 €	434,20 €	521,04 €
240	HP originál toner CF287X, black, 18000str., 87X, HP HP LJ M506, HP LJ Pro MFP M527, 1230g	CF287X	2	293,80 €	587,60 €	705,12 €
241	HP originál toner CF287XC, black, 18000str., 87X, HP HP LJ M506, HP LJ Pro MFP M527, 1230g	CF287XC	2	316,40 €	632,80 €	759,36 €
242	HP originál toner CF360A, black, 6000str., 508A, HP Color LaserJet Enterprise M552, M553, 2850g	CF360A	2	157,00 €	314,00 €	376,80 €
243	HP originál toner CF360X, black, 12500str., 508X, high capacity, HP CLJ M552dn,M553dn,553n,553x	CF360X	2	219,40 €	438,80 €	526,56 €
244	HP originál toner CF360XC, black, 12500str., 508X, high capacity, HP CLJ M552dn,M553dn,553n,553x	CF360XC	2	236,30 €	472,60 €	567,12 €
245	HP originál toner CF361A, cyan, 5000str., 508A, HP Color LaserJet Enterprise M552, M553, 860g	CF361A	2	196,80 €	393,60 €	472,32 €
246	HP originál toner CF361X, cyan, 9500str., 508X, high capacity, HP CLJM552dn,M553dn,553n,553x	CF361X	2	303,60 €	607,20 €	728,64 €
247	HP originál toner CF361XC, cyan, 9500str., 508X, high capacity, HP CLJM552dn,M553dn,553n,553x	CF361XC	2	327,00 €	654,00 €	784,80 €
248	HP originál toner CF362A, yellow, 5000str., 508A, HP Color LaserJet Enterprise M552, M553, 860g	CF362A	2	196,80 €	393,60 €	472,32 €
249	HP originál toner CF362X, yellow, 9500str., 508X, high capacity, HP CLJ M552dn,M553dn,553n,553x	CF362X	2	303,60 €	607,20 €	728,64 €
250	HP originál toner CF362XC, yellow, 9500str., 508X, high capacity, HP CLJ M552dn,M553dn,553n,553x	CF362XC	2	327,00 €	654,00 €	784,80 €
251	HP originál toner CF363A, magenta, 5000str., 508A, HP Color LaserJet Enterprise M552, M553, 860g	CF363A	2	196,80 €	393,60 €	472,32 €
252	HP originál toner CF363X, magenta, 9500str., 508X, high capacity, HP CLJM552dn,M553dn,553n,553x	CF363X	2	303,60 €	607,20 €	728,64 €
253	HP originál toner CF363XC, magenta, 9500str., 508X, high capacity, HP CLJM552dn,M553dn,553n,553x	CF363XC	2	327,00 €	654,00 €	784,80 €
254	HP čierny toner pre HP Laser Jet M551 - 507A, M500 color, M570dw, 11 400 strán	CE400YC	2	230,50 €	461,00 €	553,20 €
255	HP Cyan toner pre HP Laser Jet M551 - 507A, M500 color, M570dw, 7 800 strán	CE401YC	2	320,00 €	640,00 €	768,00 €
256	HP Yellow toner pre HP Laser Jet M551 - 507A, M500 color, M570dw, 7 800 strán	CE402YC	2	320,00 €	640,00 €	768,00 €
257	HP Magenta toner pre HP Laser Jet M551 - 507A, M500 color, M570dw, 7 800 strán	CE403YC	2	320,00 €	640,00 €	768,00 €
258	HP originál toner CE278A, black, 2100str., HP 78A, HP LaserJet Pro P1566,	CE278AC	2	87,50 €	175,00 €	210,00 €
259	HP Color LaserJet Pro 8730 – atramentová čierna (black) 42,5 ml, HP 953 XL	LOS70AE	2	45,60 €	91,20 €	109,44 €
260	HP Color LaserJet Pro 8730 – atramentová azúrová (cyan) 20 ml, HP 953 XL	F6U16AE	2	32,30 €	64,60 €	77,52 €
261	HP Color LaserJet Pro 8730 – atramentová žltá (yellow) 20 ml, HP 953 XL	F6U18AE	2	32,30 €	64,60 €	77,52 €
262	HP Color LaserJet Pro 8730 – atramentová purpurová (magenta) 20 ml, HP 953 XL	F6U17AE	2	32,30 €	64,60 €	77,52 €
263	HP 973X pre multifunkčné zariadenie HP PageWide Pro MFP 477 dw, čierna atramentová kazeta	LOS07AE	2	111,10 €	222,20 €	266,64 €
264	HP 973X pre multifunkčné zariadenie HP PageWide Pro MFP 477 dw, azurová atramentová kazeta	F6T81AE	2	105,40 €	210,80 €	252,96 €
265	HP 973X pre multifunkčné zariadenie HP PageWide Pro MFP 477 dw, purpurová atramentová kazeta	F6T82AE	2	105,40 €	210,80 €	252,96 €
266	HP973X pre multifunkčné zariadenie HP PageWide Pro MFP 477 dw, žltá atramentová kazeta	F6T83AE	2	105,40 €	210,80 €	252,96 €
267	HP Color Laser Jet Pro M 254dw, black	CF540A	2	59,60 €	119,20 €	143,04 €

268	HP Color Laser Jet Pro M 254dw, cyan	CF541A	2	70,30 €	140,60 €	168,72 €
269	HP Color Laser Jet Pro M 254dw, yellow	CF542A	2	70,30 €	140,60 €	168,72 €
270	HP Color Laser Jet Pro M 254dw, magenta	CF543A	2	70,30 €	140,60 €	168,72 €
271	HP Deskjet Ink Advantage 5075 e-All-in-One – Printer, kazeta Black No 652	F6V25AE	2	13,80 €	27,60 €	33,12 €
272	HP Deskjet Ink Advantage 5075 e-All-in-One – Printer, kazeta Tri-color No 652	F6V24AE	2	11,70 €	23,40 €	28,08 €
273	HP LaserJet MFP M181 fw, HP 205A Black Original LJ Toner Cartridge,	CF530A	2	46,90 €	93,80 €	112,56 €
274	HP LaserJet MFP M181 fw, HP 205A Cyan Original LJ Toner Cartridge,	CF531A	2	51,40 €	102,80 €	123,36 €
275	HP LaserJet MFP M181 fw, HP 205A Yellow Original LJ Toner Cartridge,	CF532A	2	51,40 €	102,80 €	123,36 €
276	HP LaserJet MFP M181 fw, HP 205A Magenta Original LJ Toner Cartridge,	CF533A	2	51,40 €	102,80 €	123,36 €
277	HP 913A PageWide do MFP HP PW 377dw - čierna	L0R95AE	2	72,40 €	144,80 €	173,76 €
278	HP 913A PageWide do MFP HP PW 377dw - azúrová	F6T77AE	2	74,50 €	149,00 €	178,80 €
279	HP 913A PageWide do MFP HP PW 377dw - purpurová	F6T78AE	2	74,50 €	149,00 €	178,80 €
280	HP 913A PageWide do MFP HP PW 377dw - žltá	F6T79AE	2	74,50 €	149,00 €	178,80 €
281	HP 903 XL magenta (purpurová)	T6M07AE	2	17,10 €	34,20 €	41,04 €
282	HP 903 XL cyan (azúrová)	T6M03AE	2	17,10 €	34,20 €	41,04 €
283	HP 903 XL yellow (žltá)	T6M11AE	2	17,10 €	34,20 €	41,04 €
284	HP 903 XL black (čierna)	T6M15AE	2	34,30 €	68,60 €	82,32 €
285	HP 56X LaserJet (13 700 strán) do zariadenia A3 - typ 8 HP - MFP M436n	CF256X	2	43,80 €	87,60 €	105,12 €
286	HP 57A LaserJet (80 000 strán) do zariadenia A3 - typ 8 HP - MFP M436n	CF257A	2	131,80 €	263,60 €	316,32 €
287	HP DESKJET 3000-atramentová	CH563EE	2	34,30 €	68,60 €	82,32 €
288	HP DESKJET 3000-atramentová	CH564EE	2	33,40 €	66,80 €	80,16 €
289	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2030A (415A), čierna (black), originál	W2030A	2	79,80 €	159,60 €	191,52 €
290	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2030X (415X), čierna (black), originál	W2030X	2	161,20 €	322,40 €	386,88 €
291	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2031A, azúrová (cyan), originál	W2031A	2	103,20 €	206,40 €	247,68 €
292	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2031X, azúrová (cyan), originál	W2031X	2	220,10 €	440,20 €	528,24 €
293	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2032A, žltá (yellow), originál	W2032A	2	103,20 €	206,40 €	247,68 €
294	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2032X, žltá (yellow), originál	W2032X	2	220,10 €	440,20 €	528,24 €
295	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2033A, purpurová (magenta), originál	W2033A	2	103,20 €	206,40 €	247,68 €
296	HP Color LJ Pro MFP M479dw, toner HP W2033X, purpurová (magenta), originál	W2033X	2	220,10 €	440,20 €	528,24 €
297	HP Office Jet Pro 8022e, black+color	HP 912 (6ZC74AE)	2	36,20 €	72,40 €	86,88 €
298	HP OfficeJet 250 mobile all-in-one, black	HP 62XL (C2P05AE)	2	38,40 €	76,80 €	92,16 €
299	HP OfficeJet 250 mobile all-in-one, tri-color	HP 62XL (C2P07AE)	2	41,80 €	83,60 €	100,32 €
300	HP Office Jet Pro 9022e, black+color	HP 963 (6ZC70AE)	2	75,60 €	151,20 €	181,44 €
301	HP Neverstop laser MFP 1200w	103A (W1103A)	2	9,90 €	19,80 €	23,76 €
302	HP Neverstop Lasr MFP 1200	103AD(W1103AD)	2	17,80 €	35,60 €	42,72 €
303	HP toner C4911A 82 Cyan 69ml pre HP DesignJet 800	C4911A	2	51,60 €	103,20 €	123,84 €
304	HP toner C4912A 82 Magenta 69ml pre HP DesignJet 800	C4912A	2	51,60 €	103,20 €	123,84 €
305	HP toner C4913A 82 Yellow 69ml pre HP DesignJet 800	C4913A	2	51,60 €	103,20 €	123,84 €
306	HP toner HP CE250A (CM3530, CP3525) black pre HP CLJ CP 3525 dn	CE250A	2	138,40 €	276,80 €	332,16 €
307	HP toner HP CE251A (CM3530, CP3525) cyan pre HP CLJ CP 3525 dn	CE251A	2	271,50 €	543,00 €	651,60 €

308	HP toner HP CE252A (CM3530, CP3525) yellow pre HP CLJ CP 3525 dn	CE252A	2	271,50 €	543,00 €	651,60 €
309	HP toner HP CE253A (CM3530, CP3525) magenta pre HP CLJ CP 3525 dn	CE253A	2	271,50 €	543,00 €	651,60 €
310	toner pre HP LaserJet MFP M232-M237, HP LJ M234sdwe	W1350A	2	39,80 €	79,60 €	95,52 €
311	Toner čierny HP LaserJet M209dw	W1350X	2	65,20 €	130,40 €	156,48 €
312	HP Color LaserJet Enterprise M554 - čierny (13 000 str.)	W2120X	2	232,70 €	465,40 €	558,48 €
313	HP Color LaserJet Enterprise M554 - azúrový (10 000 str.)	W2121X	2	328,50 €	657,00 €	788,40 €
314	HP Color LaserJet Enterprise M554 - žltý (10 000 str.)	W2122X	2	328,50 €	657,00 €	788,40 €
315	HP Color LaserJet Enterprise M554 - purpurový (10 000 str.)	W2123X	2	328,50 €	657,00 €	788,40 €
316	HP LaserJet MFP 130 toner HP 106A	W1106A	2	44,60 €	89,20 €	107,04 €
317	zberná nádoba toneru pre HP LaserJet Pro 500 color MFP M570dw	CE254A	2	14,60 €	29,20 €	35,04 €
318	Toner pre HP LJ Enterprise MFP 430	CF259A	2	98,80 €	197,60 €	237,12 €
319	Toner pre HP LJ Enterprise MFP 430	CF259X	2	206,60 €	413,20 €	495,84 €
320	HP DesignJet T130, 80 ml black	CZ133A	2	53,20 €	106,40 €	127,68 €
321	HP DesignJet T130, 38 ml black	CZ129A	2	32,40 €	64,80 €	77,76 €
322	HP DesignJet T130 80 ml 2-pack black	P2V31A	2	100,00 €	200,00 €	240,00 €
323	HP DesignJet T130, 29 ml magenta	CZ131A	2	26,70 €	53,40 €	64,08 €
324	HP DesignJet T130, 29 ml yellow	CZ132A	2	26,60 €	53,20 €	63,84 €
325	HP DesignJet T130, 29 ml cyan	CZ134A	2	63,60 €	127,20 €	152,64 €
EPSON						
326	Epson TM-300, U 375, U 210, U 220	C43S015374	2	2,00 €	4,00 €	4,80 €
327	Epson atramentová tlačiareň L1300 A3 color, toner Black, 70 ml T6641A	C13T66414A	2	5,20 €	10,40 €	12,48 €
328	Epson atramentová tlačiareň L1300 A3 color, toner Cyan 70 ml T6642A	C13T66424A	2	5,20 €	10,40 €	12,48 €
329	Epson atramentová tlačiareň L1300 A3 color, toner Magenta 70 ml T6643A	C13T66434A	2	5,20 €	10,40 €	12,48 €
330	Epson atramentová tlačiareň L1300 A3 color, toner Yellow 70 ml T6644A	C13T66444A	2	5,20 €	10,40 €	12,48 €
331	EPSON LX – 350 – čierna (black)	C13S015637	2	4,80 €	9,60 €	11,52 €
332	EPSON L805, black	C13T67314A	2	7,60 €	15,20 €	18,24 €
333	EPSON L805, cyan	C13T67324A	2	7,60 €	15,20 €	18,24 €
334	EPSON L805, magenta	C13T67334A	2	7,60 €	15,20 €	18,24 €
335	EPSON L805, yellow	C13T67344A	2	7,60 €	15,20 €	18,24 €
336	EPSON L805, light cyan	C13T67354A	2	7,60 €	15,20 €	18,24 €
337	EPSON L805, light magenta	C13T67364A	2	7,60 €	15,20 €	18,24 €
338	Epson LQ-590 páska	C13S015337	2	12,10 €	24,20 €	29,04 €
XEROX						
339	Xerox Phaser 3250	106R01374	2	132,00 €	264,00 €	316,80 €
340	Xerox Toner Black pro Phaser 3020/3025	106R02773	2	56,40 €	112,80 €	135,36 €
BROTHER						
341	Brother originál toner TN2220, black, 2600s, Brother HL-2240D, 2250DN	TN2220	2	55,70 €	111,40 €	133,68 €
OKI						

342	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44059212	2	91,00 €	182,00 €	218,40 €
343	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44059211	2	213,10 €	426,20 €	511,44 €
344	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44059210	2	213,10 €	426,20 €	511,44 €
345	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44059209	2	213,10 €	426,20 €	511,44 €
346	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44064012	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
347	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44064011	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
348	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44064010	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
349	OKI MC 860 A3, OKI MC 860 DN	44064009	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
350	Multifunkčné zariadenie OKI ES8460MFP	44059232	2	46,40 €	92,80 €	111,36 €
351	Multifunkčné zariadenie OKI ES8460MFP	44059229	2	146,30 €	292,60 €	351,12 €
352	Multifunkčné zariadenie OKI ES8460MFP	44059230	2	146,30 €	292,60 €	351,12 €
353	Multifunkčné zariadenie OKI ES8460MFP	44059231	2	146,30 €	292,60 €	351,12 €
354	Tlačiareň Oki ES4132 - Toner do ES4132 čierny na 12000 strán	45807116	2	89,50 €	179,00 €	214,80 €
355	Tlačiareň Oki ES4132 - Optický valec EP Cart ES4131/61/91/ES4132/92/5112/62 na 25000 strán	1283601	2	133,00 €	266,00 €	319,20 €
356	OKI MC561DN	44469804	2	79,90 €	159,80 €	191,76 €
357	OKI MC561DN	44469724	2	172,30 €	344,60 €	413,52 €
358	OKI MC561DN	44469723	2	172,30 €	344,60 €	413,52 €
359	OKI MC561DN	44469722	2	172,30 €	344,60 €	413,52 €
360	OKI ES5431 /5462/3452	44973512	2	43,20 €	86,40 €	103,68 €
361	OKI ES5431 /5462/3452	44973511	2	149,10 €	298,20 €	357,84 €
362	OKI ES5431 /5462/3452	44973510	2	149,10 €	298,20 €	357,84 €
363	OKI ES5431 /5462/3452	44973509	2	149,10 €	298,20 €	357,84 €
364	OKI ES5431 /5462/3452	1282903	2	141,30 €	282,60 €	339,12 €
365	EP Cart ES8430/8451/8461/8460MFP-K	1247404	2	84,80 €	169,60 €	203,52 €
366	EP Cart ES8430/8451/8461/8460MFPP-Y	1247401	2	109,00 €	218,00 €	261,60 €
367	EP Cart ES8430/8451/8461/8460MFP-M	1247402	2	109,00 €	218,00 €	261,60 €
368	EP Cart ES8430/8451/8461/8460MFP-C	1247403	2	109,00 €	218,00 €	261,60 €
369	FUSER UNIT- ES8430DN/8451/61/60MFP	1206601	2	115,20 €	230,40 €	276,48 €
370	BELT UNIT - ES8430DN/8451/61/60MFP	1206701	2	115,20 €	230,40 €	276,48 €
371	OKI C310dn / C330dn / MC351dn / MC361dn	44469704	2	87,70 €	175,40 €	210,48 €
372	OKI C310dn / C330dn / MC351dn / MC361dn	44469705	2	87,70 €	175,40 €	210,48 €
373	OKI C310dn / C330dn / MC351dn / MC361dn	44469706	2	87,70 €	175,40 €	210,48 €
374	OKI C310dn / C330dn / MC351dn / MC361dn	44469803	2	65,00 €	130,00 €	156,00 €
375	OKI MC 342, OKI C 301dn yellow	44973533	2	83,80 €	167,60 €	201,12 €
376	OKI MC 342, OKI C 301dn magenta	44973534	2	83,80 €	167,60 €	201,12 €
377	OKI MC 342, OKI C 301dn cyan	44973535	2	83,80 €	167,60 €	201,12 €
378	OKI MC 342, OKI C 301dn black	44973536	2	80,30 €	160,60 €	192,72 €
379	OKI Valcová jednotka do OKI MC 342, OKI C 301dn, OKI MC352 (30 000 čb strán, 20 000 fareb. strán)	44968301	2	133,80 €	267,60 €	321,12 €
380	Valec EP-CART- OKI C310/C330/C510/C530/MC351dn/MC361dn/ MC531/MC561dn	44494202	2	149,80 €	299,60 €	359,52 €

381	OKI Pásová jednotka do OKI C310/C330/C510/C530/MC351dn/MC361dn/ MC531/MC561dn	44472202	2	74,10 €	148,20 €	177,84 €
382	OKI Zapekacia jednotka do OKI C310/C330/C510/C530/MC351dn/MC361dn/ MC531/MC561dn	44472603	2	74,10 €	148,20 €	177,84 €
383	Tlačiareň OkiPage B431 / MB461dn / MB471	44574702	2	84,60 €	169,20 €	203,04 €
384	Tlačiareň OkiPage B431 / MB461dn / MB471	44574802	2	127,90 €	255,80 €	306,96 €
385	Tlačiareň OkiPage B431 / MB461dn	44917602	2	177,90 €	355,80 €	426,96 €
386	Tlačiareň OkiPage B431 / MB461dn	44574302	2	118,00 €	236,00 €	283,20 €
387	Toner ES4131/61/91 na 12000 strán	44917607	2	89,50 €	179,00 €	214,80 €
388	Toner ES8453/73-K čierny toner	45862822	2	42,90 €	85,80 €	102,96 €
389	Toner ES8453/73-Y žltý toner	45862819	2	87,50 €	175,00 €	210,00 €
390	Toner ES8453/73-M magenta toner	45862820	2	87,50 €	175,00 €	210,00 €
391	Toner ES8453/73-C cyan toner	45862821	2	87,50 €	175,00 €	210,00 €
392	EP Cart ES8453/73-K čierny valec	44844476	2	104,20 €	208,40 €	250,08 €
393	EP Cart ES8453/73-Y žltý valec	44844473	2	149,90 €	299,80 €	359,76 €
394	EP Cart ES8453/73-M magenta valec	44844474	2	149,90 €	299,80 €	359,76 €
395	EP Cart ES8453/73-C cyan valec	44844475	2	149,90 €	299,80 €	359,76 €
396	FUSER-UNIT-ES8431/41/53MFP/73MFP zapekacia jednotka	44848805	2	138,00 €	276,00 €	331,20 €
397	BELT-UNIT-ES8431/41/53MFP/73MFP pásová jednotka	44846204	2	133,70 €	267,40 €	320,88 €
398	OKI originál toner 46508716, black, 1500str., OKI C332, MC363	46508716	2	50,80 €	101,60 €	121,92 €
399	OKI originál toner 46508713, yellow, 1500str., OKI C332, MC363	46508713	2	77,70 €	155,40 €	186,48 €
400	OKI originál toner 46508714, magenta, 1500str., OKI C332, MC363	46508714	2	77,70 €	155,40 €	186,48 €
401	OKI originál toner 46508715, cyan, 1500str., OKI C332, MC363	46508715	2	77,70 €	155,40 €	186,48 €
402	OKI originál toner 46508712, black, 3500str., high capacity, OKI C332, MC363	46508712	2	63,10 €	126,20 €	151,44 €
403	OKI originál toner 46508709, yellow, 3000str., high capacity, OKI C332, MC363	46508709	2	127,60 €	255,20 €	306,24 €
404	OKI originál toner 46508710, magenta, 3000str., high capacity, OKI C332, MC363	46508710	2	127,60 €	255,20 €	306,24 €
405	OKI originál toner 46508711, cyan, 3000str., high capacity, OKI C332, MC363	46508711	2	127,60 €	255,20 €	306,24 €
406	Toner OKI 46490608 (C532, C542, MC563, MC573), čierna (black)	46490608	2	104,70 €	209,40 €	251,28 €
407	Toner OKI 46490401 (C532, C542, MC563, MC573), žltá (yellow)	46490401	2	63,80 €	127,60 €	153,12 €
408	Toner OKI 46490401 (C532, C542, MC563, MC573), purpurová (magenta)	46490402	2	63,80 €	127,60 €	153,12 €
409	Toner OKI 46490401 (C532, C542, MC563, MC573), azúrová (cyan)	46490403	2	63,80 €	127,60 €	153,12 €
410	OKI ES4192MFP – čierny toner ES4132/92/5112/62-12K	45807116	2	89,50 €	179,00 €	214,80 €
411	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 DN- žltý toner	46490621	2	125,10 €	250,20 €	300,24 €
412	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 DN - magenta toner	46490622	2	125,10 €	250,20 €	300,24 €
413	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 DN - cyan toner	46490623	2	125,10 €	250,20 €	300,24 €
414	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 DN - čierny toner	46490624	2	61,00 €	122,00 €	146,40 €
415	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 - žltý valec	46484121	2	51,80 €	103,60 €	124,32 €
416	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 - magenta valec	46484122	2	51,80 €	103,60 €	124,32 €
417	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 - cyan valec	46484123	2	51,80 €	103,60 €	124,32 €
418	OKI ES5432/ES5442/ES5463 MFP/ES5473 - čierny valec	46484124	2	51,80 €	103,60 €	124,32 €
419	OKI ES 7131 – čierna	45460502	2	137,80 €	275,60 €	330,72 €

420	OKI ES9466/76MFP Black Toner - K	46564704	2	79,90 €	159,80 €	191,76 €
421	OKI ES9466/76MFP Yellow Toner - Y	46564701	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
422	OKI ES9466/76MFP Magenta Toner - M	46564702	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
423	OKI ES9466/76MFP Cyan Toner - C	46564703	2	119,10 €	238,20 €	285,84 €
424	OKI ES9466/76MFP Black Developer - K	46564804	2	118,00 €	236,00 €	283,20 €
425	OKI ES9466/76MFP Yellow Developer - Y	46564801	2	783,60 €	1 567,20 €	1 880,64 €
426	OKI ES9466/76MFP Magenta Developer - M	46564802	2	783,60 €	1 567,20 €	1 880,64 €
427	OKI ES9466/76MFP Cyan Developer - C	46564803	2	783,60 €	1 567,20 €	1 880,64 €
428	IMAGE - UNIT- ES9465/75/66/76MFP valec K	46564901	2	113,00 €	226,00 €	271,20 €
429	IMAGE - UNIT - ES9465/75/66/76MFP valec v stroji 3ks CMY) servis	45643801	2	50,80 €	101,60 €	121,92 €
430	OKI ES9465/75/66/76MFP Waste toner box	45639502	2	36,50 €	73,00 €	87,60 €
STAR						
431	Star SP300-RC300B - páska do pokladničnej tlačiarne	RC300B	2	5,70 €	11,40 €	13,68 €
Datacard CD800						
432	Páska YMCKT pre plnofarebnú potlač + čierna + ochranná fólia (250 kariet)	YMCKT_250	2	90,70 €	181,40 €	217,68 €
433	Páska YMCKT pre plnofarebnú potlač + čierna + ochranná fólia (500 kariet)	YMCKT_500	2	168,50 €	337,00 €	404,40 €
Kyocera						
434	Multifunkčné zariadenie - Kyocera TASKalfa 3212i	TK-7125	2	71,70 €	143,40 €	172,08 €
Cena spolu za celý predmet zákazky v EUR bez DPH (celkový finančný objem zmluvy):				105 975,00 €		
20% DPH				21 195,00 €		
Cena spolu za celý predmet zákazky v EUR s DPH:				127 170,00 €		

V Bratislave dňa 26.4.2023

Ing. Dušan Gavura, člen predstavenstva